

## **День защиты детей!**

Лето – это маленькая жизнь! Именно летом у детей есть прекрасная возможность получить заряд бодрости и здоровья на весь год.

1 июня во всех странах отмечается Международный день защиты детей. Это не только один из самых веселых праздников для детей, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной защите и заботе, и что взрослые несут ответственность за них.

В нашем детском саду были организованы мероприятия с детьми, посещающими дежурную группу детского сада. Каждый педагог реализовывал свою развлекательную программу, в рамках своей группы. Наша группа «Теремок» не стала исключением. В гости к воспитанникам приходил веселый клоун «Клёпа». Для детей была подготовлена игровая программа с подвижными играми, загадками, танцами и рисунками. В качестве сюрпризного момента клоуном Клёпой было приготовлено развлечение с мыльными пузырями, и рисование на ладошках яркого летнего солнышка. Дети активно участвовали в играх, с легкостью отвечали на шутливые загадки клоуна Клёпы, а после радостно демонстрировали свои рисунки на ручках. Наш праздник прошел весело и задорно, оставив после себя море впечатлений и хорошее настроение.





Этот праздник самый главный  
Среди праздников на свете,  
Его встретят во всех странах,  
Ведь нужна защита детям!

В этот день пускай все дети  
Не прольют ни капли слез,  
Пусть везде, на всей планете,  
Принимают их всерьез!

Каждый пусть ребенок знает,  
Что семья им дорожит,  
И от всех проблем на свете  
Оградит и защитит!